

轿车冲向自行车队致5死3伤

肇事司机年过六旬已被刑拘，接受调查时自称患有眩晕症

本报综合消息 6月23日，烟台市有关部门通报了22日下午发生在滨海中路天越湾附近的一起交通事故的伤亡、抢救和善后处理情况。

6月22日14时10分许，高新区滨海中路天越湾处，一辆凌志轿车突然驶入道路左侧非机动车道内，与非机动车道上骑自行车的多人相撞，当场4人死亡，1人经抢救无效死亡，3人受伤。事故发生后，公安、卫生和高新区等部门和单位立即开展了伤员抢救、事故调查和善后处置工作。目前，肇事者已被刑事拘留，两名伤员已经出院，一名伤员正在治疗当中，事故处理和善后工作正在进行当中。

据了解，遭遇车祸的自行车队来自济南兄弟单车俱乐部，共有20

余人，事发前不久刚刚抵达烟台。肇事司机已年过六旬，驾龄超过20年，没有喝酒，肇事者当日从养马岛返回烟台中心城区途经事发地点时酿成事故。事故发生后他在接受调查时自称患有眩晕症。
(鞠平)

“刚上路骑了5分钟，就出事了”

济南兄弟单车俱乐部受伤队员讲述事故经过

6月23日，记者在烟台毓璜顶医院见到伤者赵先生，赵先生说，他们本来是去养马岛看自行车比赛的，没想到刚到烟台，才骑行5分钟就出事了。

白色凌志轿车 冲向自行车队

6月22日14时10分许，一辆白色凌志轿车自牟平往烟台市区方向行驶中突然间跨过道路中间黄线，逆行冲向一支正在自西向东骑行的自行车队伍的中间。撞倒自行车队多人之后，轿车没有停车，而是又转向越过黄线，转到顺行车道，在撞倒路灯之后，再次转头冲向逆行车道旁边的绿化带上，最后在绿化带上停下。

轿车撞到车队后，有几个人当场倒地，还有一人倒在汽车前部，被拖至路边的绿化带里。

肇事车清晰地在路上留下了两条黑色车痕，呈“S”形，现场散落着多辆已经严重变形的自行车和碎片、鞋子。

6月22日17时左右，记者来到位于迎春大街附近的光华医院，据光华医院出诊的两位大夫证实，他们赶到现场时，其中的4位伤者因为伤势过重，已经没有生命体征，只有一名伤者还有抢救的希望，但是到了医院后，还是因为伤势过重不幸去世。

事故还造成3人受伤，其中赵先生受伤比较严重，已经从毓璜顶医院分院转到了毓璜顶医院。

集体去看比赛 不料路上出事

赵先生告诉记者，他是济南兄弟单车俱乐部的成员，算是俱乐部的新成员，加入俱乐部才几个月。这次来烟台是端午节车友们的一次出游活动，他们准备去烟台养马岛看一场自行车比赛，不是去参赛。

“我们是6月22日一早从济南出发的，有两个集合点，大约27个人，我那个集合点集合时间是5点半，我们共同出钱包了一辆大巴车。大约12点到了烟台大



学东门，大家吃饭后就集合骑自行车出发了，骑出去没有5分钟就出事了……”赵先生说。

6月22日晚，在光华医院急诊室门口坐着一位沉默的中年男子，他也是自行车队成员，他的妻子已经遇难。他说，他们是济南兄弟单车俱乐部的，来烟台的目的和赵先生说的一致。

该中年男子说，当时他们在滨

海中路右边往养马岛方向骑，那辆轿车跟他们是对向行驶往烟台市区走，“不知道怎么回事就突然冲了过来，一下子就撞上了，撞上了还没刹车，妻子被撞出去几百米……”

据出诊的医生描述，他们赶到现场时，那辆肇事车还在，停在路边的绿化带里，是辆白色的凌志。肇事车旁一名女子已经身亡，此处离第一现场约300米。
(于齐鲁)

川藏公路发生大型泥石流形成堰塞湖 300余人被困

据新华社电 记者从武警交通四支队获悉，川藏公路西藏芒康县境内海通沟段6月23日下午发生大型泥石流灾害，并已形成堰塞湖，该路段目前交通中断，截至记者发稿时，有100余台车辆受阻，300余人被困，没有人员伤亡报

告。

据担负川藏公路抢险保通任务的武警交通四支队介绍，发生泥石流路段位于川藏公路318国道K3404公里处，于23日16时30分发生大型泥石流灾害。由于泥石流堵塞河道形成了长150米、

宽60米、水深30米左右的堰塞湖。

现场抢通人员通过电话告诉记者，在形成堰塞湖的公路两端有500余米道路完全被泥石流堆积物覆盖，路面积水最深处达到8米。此外，抢通现场天气情况糟糕，仍

然降雨不断。由于堰塞湖周边地质结构复杂，排除险情难度较大，抢通部队已经组织专家赶赴现场勘测商定排险方案。

据介绍，武警交通四支队目前已启动紧急预案，成立了由25名官兵组成的抢险突击队，在现场组织排除公路及堰塞湖险情。并对滞留在断通公路附近的司乘人员正在进行转移，同时派出了便民服务队和医疗人员，向滞留人员发放食品和提供医疗救助。对灾害路段实施交通管制。截至目前，没有接到人员伤亡和财产损失报告。



6月23日，在湖南莽山国家森林公园景区，一辆面包车被山洪冲翻。

当日，湖南郴州市宜章县遭受大暴雨袭击，导致境内莽山国家森林公园出现地质灾害，大约90名游客滞留景区，其中2名游客失踪，4名游客受伤。目前，莽山景区所有游客已转移到安全地带，4名轻伤游客已送往宜章县第二人民医院救治，失踪的2名游客身份正在核实，当地也正在对这2名失踪游客进行紧急搜救。
新华社发



江西一座千亩圩堤决口

6月24日，窑头镇文溪村83岁的宋三英老人站在被洪水推倒的自家围墙边。

当日零时5分，江西万安县通津堤决口。江西省水利部门会同当地政府紧急处置，及时扒开下游圩堤排水，降低圩内水位。至3时45分，圩内2个村小组130户560人已全部安全转移，暂无人员伤亡。

新华社记者 宋振平 摄

北京警方破获特大抢劫黄金饰品案

新华社北京6月24日电 (记者 卢国强) 北京警方经过72小时连续奋战，于6月23日晚间将涉嫌抢劫北京市西城区一首饰门店的3名犯罪嫌疑人抓获，起获被抢的黄金饰品。

北京警方通报，20日20时许，北京市西城区广安门内大街一个个体首饰门店发生一起特大抢劫案，部分黄金饰品被抢。案发后，北京市公安机关立即抽调精干警力组成专案组，迅速展开侦查工作。

经过72小时连续奋战，6月23日晚20时许，专案组在北京将31岁的李某等3名犯罪嫌疑人全部抓获，同时起获被抢黄金饰品。

目前，此案正在进一步审查中。

川滇交界发生5.7级地震 已造成2人死亡

据新华社电 记者6月24日下午从中国地震局获悉，24日15时59分在云南、四川交界发生的5.7级地震已造成2人死亡、约百人受伤。中国地震局已就此次地震启动四级响应。

北京时间2012年6月24日15时59分，云南省丽江市宁南彝族自治县、四川省凉山彝族自治州盐源县交界发生5.7级地震。震后，中国地震局立即启动四级响应，并对应急处置工作做出部署，一是要求云南省地震局和四川省地震局立即派出现场工作队赶赴灾区开展应急处置工作，二是要求中国地震台网中心、云南省地震局、四川省地震局立即组织会商分析研判震情形势，三是要求立即了解灾情，并协助当地政府做好应急处置等工作。

据云南、四川当地地震部门报告，截至目前，此次地震已造成2人死亡、约百人受伤，震区有房屋倒塌，云南省宁南县永宁乡通讯中断。



龙舟翻船

6月23日，在广西全州县湘江面上，倾覆龙舟上的选手等待救援。

当日，在由广西桂林市全州县几个村联合自发组织的一场龙舟比赛中，两艘龙舟相撞后倾覆，50余名选手全部落水。其他参赛选手及时施救，所有落水人员均安全上岸。

新华社发

云南盈江发生洪涝泥石流灾害

据新华社电 云南省盈江县宣传部6月24日通报，受近期强降雨天气影响，盈江县多个乡镇发生洪涝、滑坡和泥石流灾害。据初步统计，灾害造成1083户4993人受灾，还有部分道路、沟渠等基础设施和水稻、甘蔗等农作物受损。